N

40
: 1l

Wl
)






JE NA| AR BETE - 2029 7|X

2025 4 55#] oWt

M ver. HEA T wf

I
o
I

10. ®

Theme 3 &
11. ©
12. ©
13. 90
14. 33

rlo
o]
2

Theme 4 Z|TF 72|
15. ®
16. @
17. 85

Theme 5 5%
18. ®

19. ©

20. 143

21. @

22. 36

23. 120

30

rir
MY

ne

Theme 6 =AA9| 7l4=
24. ©

25. ®

26. 220

27. 48

28. 196

Theme 7 (7}) - {(Z})n ()= (7)) n (F)
29. ®

30. 68

31. 32

32. 332

Theme 8 &2| 7H%
33. @

34. 115

35. 126

o
oot
ox
u

Theme 9
36. @

37. @

38. @

39. ®

2. &E
Theme 10 =X ZHE-UAUO| M|7|
40. @

41. @

42. @
43. 11




Theme 11 Theme 19 =EQ| &
44. ® 69. ®
45. ® 70. @
46. @ 71. 131
Theme 12 Theme 20 AtAC| St F5-
47. ® 72. @
48. @ 73. @
49. @
Theme 21 SEAIZIO| &
Theme 13 =t 74. 8
50. ®
51. ® Theme 22 do| =2E
52. @ 75. @
76. 137
Theme 14 77. ©
53. ® 78. @
54. ® 79. 62
55. ®
56. 89 Theme 23 SEAI™YC| &E1 =HF
57. @ 80. @
8l. ®
Theme 15 ZZHESE_SIEZ & A4 82. @
58. @
3. SA
Theme 16 Z=UFEE-BIt FOH B2 Theme 24 O|AtSlEH 20| StEE T
59. @ 83. @
60. @ 84. @
Theme 17 ZZREE-HI} FOX|X| 22 E2 Theme 25 O|AMEtEH 40| AT} £
6. @ 85. 5
86. ®
Theme 18 87. @
62.©® 88. 40
63. @ 89. 121
64. © 90. 78
65. @ 91. 28
66. 28 99. 41
67. ®
68. ©




FE NA| A2 BEITUE - 2099 7|F

Theme 26 O|2+2E2| £ Theme 32 EEHAQ &%
93. 50 116. ®
94. @© 117. ®
95. @ 118. ®
9. @ 119. ®
120. ©®
Theme 27 O|ZZx22| &8
97. 48 Theme 33 29| F¥H
98. ® 121. @
122. @
Theme 28 SEYUE T+ 123. @
99. @ 124. 45
100. @ 125. 12
101. 31 126. 25
102. 10

Theme 29 HAE=E2l EE™HAEE
103. ®
104. ®
105. 95
106. 69
107. 673

M=

Theme 30 O|2E =2} HH
108. ©®

109. ®

110. 994

HI
Hl




JE NA| AR BETE - 2029 7|X

2025 5= o] HRr2 H|

F ver. ZEY FM A7

Theme 1 2&¢¥
1.®

060

A AAF) 7] 17H4]

B. C 2+2 2] Ae 3717
B, C 72| vpgt7] 21712

®
O / __\O
( |
f e
O/ ©
O @

o
B

O \ p / '.
O.

T

L z] 475 vl 4! =240]c},

wpaba] FopTA} Bh A9 0] 2xs 32 24 = 1440},

2. ®

065

82 B4 F A, BE A ¢lat el
6% 39 A C, =20717]
®

S

A

GCa(6T5 3 AE) =< 1(A D4 A7| 7)< 2(B Ae]d=)

< 3l(uhe] A 3242) v )

2012 =240




FE NA| A2 BEITUE - 2099 7|F

3. ®
27. ER9e : |Me=E S oldlsle 4%

o 22 P £ Ye7I?

AGEo| :
671e ojAle YRS WAS Fu UY
oz wdsts ado| 2t

(6—1) =120

olaf ol 27h) JAte] Hal Yt 4
of o] 110] =AY 59 o] Hal o

A7t M2 ol gsio} gt

metd 59 6ol M olxkg ol af

el ojxtz Agztetel B 579 o)}
U WA £1 YYoe wjdal

ol 591 6o] el ollo] Fixlg A2
HHpE 99 b 20022 59 6o
43 oxpt Mz olgsteS Hjdste
390l 2

2 x2=48

ooy Pots 90l S

120 —45 =72

A9 @

4.

5.

@

070

180 2 (1. 1,)
28hd 29 (2, 2,)
38hd 39 (3., 3,. 3.)

18P d 72 g s, 28hd 7 e gk fHSoR Bat
(1. 1) (2, 2

0
41 (=4 ) x 21(18hd =z vpR7))

x 21(28hd A}a] whE7])
X 2H2=096

B o

36

086

(7 A%} Bi= o] 231},
(Lh B9} Ci= o] 8} g},

O

©
O

L(AZTGAIZ|7]) = ,C (BAR] A=) < ,C, (CA| A=)

31 () 2] W)
L lH2H3E6=36

5] 36




FE NH A2 BETAE - 2099 7|X

6.

48

090

A2 o] 23t 2719 ofAte] HF = 422] Fel 127}
=7 =2 ate{d 2, 6/3, 4 7} o|2-517] gojof i},

22 LA AA B AL

28 A7) H20| 4 1717

@ 29} 60] v} 2] b2 ]

o] SolZ Ape| A= ,C, =2
T o Sofgieti 7HgsiAL.

Uo7 a7fe] sl ahs 79-0) 4:0] A
3, 470l et 39| 58 ww Hk,

U 7] 47}2) uie 41 =24

3, 47O RBIEE FE F U= F Y &
3, 4 2}2] HHLY] 2!

L] 1, 5 A wpr] 2!

ojmE 3, 47} 0|3tz -9 = 2x2x2=80|th

ric

C, =2

2% (24—8)=32

@ 29} 60 o} 3

6o Soizt Aja] A 17}

vhod 2] 42| g Ehs 20| ol 4
3. 47} ol g8k 90 48 W et
vpel 2] 42he] W) 41 =24

3, 47} | RFEF B 4 Uk A9 4,0, =2
3, 4 b wpgtz] 2

el 1, 5 2he] uptr] 21
OB 3, 47} o] £8H= 7 90| 4

L 2% 2% 2 =8o|ck.
L 1= (24—8)=16

whebd] aRA 8H 3 9-9] S 1 (32+16) =480k,

B =




FE NA AlZj2 BETUE - 2090 7|

Theme 2 5= ¢
7. ®

|054 | 2017etas 45 71 00000
FolM 5 sj=islel Wl g He

241, 2,3, 4,5

gz Yadsle wE o) 229 A4t 59] w4l

A5el =7 [33]

@us @120 ®125 @130 & 135
8. @

062

o] 2] 2712] (4, 5 A=)

dlo] Zha|4= 5714 (1, 2, 3. 4. 5 AH)

Alo] Aelg 5744 (1. 2, 3. 4. 5 A1)

elo] aha]4= 3744 (1. 3, 5 AH)

L 2H X5 I =150

9. ®

m

HZ T 570 e a. b e d. e F A BE
3ol 27 ¥ ,C, =107}%)

a. b7} AE = girka 74 A,

g T e d, eofA Fol &t
J%B C % ofcjzre)? 2}z 27}
=87+

) =2 fus Hz e asd gy

(<, 9l 2%0] & ¢ Y E)ol Rz FELd!

whebA] Ll TR} Gh A 90] 4xe 10 % 8 = 800]c}

B o

10. ®

074
% Bol EolZ £AE AEdhe 4o 5= 2°
a7t 5012 2 17) Meehe 399 &= C
vhej ] 32k2]of] Sojzt BAbE HEfdhe %TA 53

wrepA F-apaiat sk H 52 pe
22 C, % 3* =4x 4% 27 = 4320},

Theme 3 2 Z0| Y= =¢
11. @
055

el & A S nPAF|E
bbbbbwww & Y 2 v Hels AL S0 Ho)

a!
© 53l

=56

12. ©

077

=t A= 17, B= 47, C= 27l 7F 9ick
(Lh 279 e8] B 22 o4 dAgfjofsf o2
BE 42|51 7=l w2 cases 5514

@O B 27} AAsh= H5

5!




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

13. 90

082

a7 g3 AH gleng
ol A, BEZ2 3=z
T8 A, BEEZ= &4y
%ol A, B2 T2 &2 2t 7o
Tobe= A5 = rryyz: 2 U2 W EEh= F5-4
s} ek,
Gl _
212121

a0

14. 33

103
@aal]]]

1laabe= % 127}14]

4!
fiaahbhb= ﬁ_f/’l‘]

4—!= i 712

fli)a aee= 511

w1246+ 6=24

Zaaa D
[Jell o1z B2 A5 ,C, =2717] (b, 5 5}t AH])
b7t A= gl 714 5l

4!
aaab= %—4/]-1]

T 2X4=8

@aaaa
17}

wpebA] 2517} e H90] 4 24+ 8+1=2330|c}.

33

Theme 4 Z|TH 72|

15. ®
24. FAYx : 22 Fo] U+ ¢EE
olg3te] mautdA Aot Hzlz JH=

Bl :
ARAM PAEZA Y A2 Tt
399 2t

4!
EESI
PRI BRIAZR BT A2 The
399 2+

21
W1l
mebd Pobe 299 4t
4x2=8
1= ©))
16. @
056
hed AHAEE Cetob
AR CAHTA M =674
CA|Ho]| A BAH#] kA2 ﬁ 6717
L 6X6=36
@
17. 85
026
el oz 47 A TauA.
A
B
35




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Theme 5 SE2X&
18. ®

075
718 7hE 43, stebd 7hE 24, ek 7hs 1%

P 7SS WS S HEEHE 399 4,0, =3
SHAA FLE 2% 5 142 M 7hE S e Sl )

F3, Lol 2] b 7S 14 S St Aeet
_C"__g E’ ;{C[

ot M
x

ﬂ-!

7HA PP 47F 2 12RS o ehA vl =S ukS s of 7
3, Vol A] w7b 7hE 34-S A o el Lol
Fe= BT e sHy=343-.C3=4C; =10

wheba] 5EA GH 9-9] 4k 3 3 10 = 900] k.

19. ©

068
(&, 1= 7] 25He Aol 912 4= Sleh)
DB ER0 2492

o] 31 399 4
wrtytz=4= H, =, =15

3ol Al g4 glel

@ &2 F7Y A 285 3804 F4slel
o] 2k 790 42
atytz=2= H,=,C, =6

@ L2 EF 7 1S 35 A Fglo]
o] 3 70.0] 4
wrtytz=1= ;H, =,C, =3

wpebA] FElA} She 90 455 15 %6 % 3 =2700|c}.

20. 143

030
a®] 47 99] ofro| B 1,
a®] A44of ket case-f-,.,-ﬁ]-ﬂj

@ a®] A7} 1Y of

b e, d9| A5=5 242} B, C. Dt EhE
B=0. =0, D=3

B+ C+D=14

D=D"+32} &H
B=0 =0 D" =0

gty =30y = 136 =78

@ a2 27} 3¢ of

b, e, d8] A5 B4 B, ¢ De}elH
B=0, C=0, D=3

B+ C+D=12

D=D"+32 &
B=0, C=0, D =0
B+C+D"+3=12 = B+C+D =9

. ;tH!;l =:3+F.I—I.C!i' = llcg =05
® a9 4527} 9 o)
b. e. d9 A5 B B, €. DR} Sl
B=0, =0 D=3

B+C+ D=6

D=D"+32} 5}




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Bz0. Cz=0D0"=0
B+C+D ' +3=6 = B+C+D0D"'=3
woaHy =55 403 =40, =10

wpehA] A2 b2 8] A=l 78+ 55+ 10 = 1430]c}.

143

21. ®

088

A Balo] 42 1
A= AU eSSy
A= A7 a5 2 2F ek
D=r=6,0=y=60=Zz=0

r+y+:z=8 = H = ,C, =45

ofuf
(x, y, 2)=
(&, y z)=

Aofl 2= A Y= oS3 &2 A+
(0, 1, 7) = 3! =67}7]

(0. 0. 8) = 3717

(6 +3)=360|c},

=] P —
£9] == 45

apeb 137} sHs 7

%o gk,

@

22. 36

107

AL, 7, o, 22 A= A
a=1l.b=l.c=1l.d=1
athb+tet+d=28

a2 gt whet case i 7-51H

Da=1
btetd=T

b= +1, e=c"+1, d=d" +1
b=0,¢"=0,d =0

B +e +d =4

:%HJ =fiC2 =15

@2 a=0
b+e+d=8

b=b +1, e=c"+1, d=d" +1
=0, e =0, d =0

b +e +d =5

sHy =,C, =21

whebd] 25107} SHe Z90] 45 15+21 = 360]th.

2272 g, b, e dE} FFA}

36




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

23. 120
116

g7} Hd HE F ol FHEE AESHA s A 37

ol A Wiz Z 2zt X, ¥, Z(X< Y< Z) e} 6L

XEch AL ol Hso] 45 a

XErh Ay vech a2 o e A5E
yectay zech A2 o Wae] 48 e
zBrch 2 ¢l HE o 4L d 2t 5

W X[ Y zid

az=0b=1l,e=1,d=10
(ol FHEE dEEz| ghofop o2 b= 1, e =
atbhte+d=5

b=t +1,e=c +1
az=0b=0.c =0,d=10
a+b +c'+d=3 = H,=.,=20

A de] shln A #el X, ¥, Z ofAA]F]7] 3l=6
njebd 78127} she 7$-9) 4+ 20 6 =120 9]c.

< 3R>
11682 20194 113 79 83 27H
E3older O A 98 TOP4S
715 ehgn ol £ 43% sick.
g2 g2 20 0lek M A S 8Hgo]
wot=d o= vpA| Y] 3! & FaFA] 4=
A-E 97| g ol

A ol 25| Tefalof Brhs Aztol
S9th} BAE BuA e A% E
#% WS Wt

wetH A 3E 318 29 HolEn
AZshe AR A%5E 2ol shpe] woo.

1)

] 120

Theme 6 =AMl 7%
24. ©

072

a b e, d e AHSE
a+btetdt+e=12
=215 = lla=b)a+b) =5

a+bh=00]02 a—b=1 or a—bh= — 19 W2} case 2 55}H
Ma—b=—1, atb=5 = a=2, b=3

a+bt+etdte=12

cez=l.d=1, e=1
c=c¢ +1, d=d " +1, e=e" +1

¢'+d' +e'=4= H,=,,,,0,=,,=15

i

@ a—b=1. a+h=5 = a=3, b=2

25. ®

084

la|=4, [b]=8, |c|=C=} st
l=4A=B=C=5

L 2. 3. 4, 594 SEE FEtsle] 3715 #od
sHy =:C3 =35

(Training-1stepof] 4 EH5%h

o2 5o 1, 2, 30] HHctHA
la|=1. |b]=2. |e|=30]|E2
a=1or =1, b=2 or —2, e=3 or —3

247} 27kA ¥ 2 =87H]

whet A BE &4 (a, b o)) A4l 35%8=2800]c}.

B e




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

26. 220

106
(7)) 2739 2|34 a. b, ¢ BF E

|5}e] B2= 1., 3, .0, 11, 13, 15, 17, 19 3
< 585} B?H:—:_- %E.‘?i (L) 2730] 234
& &7t a. b e7b A (AHFEE)

20 o
F22

ufe

wtebA] BE =A% (a, b o) 9] A5 1wH; = 1,C4 =220
olct.

220
27. 48

046

80
rtyt:z
°“’“/’PEI°1°F‘°‘P”EI+y+zA FHE=
1, 2, 4, 5, 8 10, 16, 20, 40, 80 o|c}.

o] ZAA 57 H7] fefH= z+y+27F 809

Ok Ffl=7} 4 79l A2 8,10 0| D& case L TEIH

M rx+y+z=8

l=r. y,z2=6 = 0=zx.y,z2 <=5
(r=x"+1, y:y-f—l.:z:z'-f—l)
:£+J+;, =1

.3H__._—21

@ x+ytz=10

l=r.yz=6 = 0=z.y,. 2
(z=a"+1, y=y +1, z=2"+1)
oty + =T

)

5

07 |A] ZAEHOE BTt

2)9] cased Y = o', o, 2" 7o AsElA] g
obef casei= Aol A i FoF Fhct.

(6. 1. 0) = 67} (3)

(7. 0.0)= 374 (;—:)

v G H,— (643) =27

uebd BE A4 (2, g 2) 21+27 =480|h
B =
Ui S48 o 27 1 BE 691 S veten
x, Y. 27} 65 E caseE A|A 5=

EAelch. Al 22 Sl A thil%Eol
A AL BoliEs 22

;,9
=

28. 196

Da=b=c=d
L. 2, 3, 4.5, 6Fo|4 52 5gato] 4742 Beow
a. b e ds= xr-'goge_ HAE D2 244 (a, b, ¢, d) 9
M H,=,C, =126

Ma=b=e=d
L 2, 3, 4 5 6FoH F55 58610 371E 2
a, b e de= }%—Ui-ﬂﬁ,ﬂﬂﬁ 4% (a, b e, d)9]
M oHy =4Cy =56

a<c=do|il b < e = dg WHFA 7= 6 0512
Az a b e d® RE =A% (o, b e d)2] 4=
(U +@ — @)= gt

upep e ZAL HEA AL BE 24% (0. b e d) )
4= 126+ 126 — 56 = 1960},

196




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

Theme 7 (7})—{(7})n (%) }= (7F) n (4)
29. ®

110

gz bh=0. ¢=10

(7h =Hd 2 e +b+e=6 = H,=,C, =28
(78 = {ZH N (1)} = (1) 0 (L} 2 o) @-ape] Laf A

(V) Hamdo]ad] 4 3 (1, a), (2, 8), (3. &)
7t % 24 910 A A

M E (L a), (2, b), (3, )7} 3 244 o] Aok
(L a), (2, bajele] 7@ 7]eh

S (2, b). (3. )ALel2] 718717} Rojop o
b—u _ c—b

—a=0— —
21— 53 = bh—a=c—b = a+ec=2h

ag+h+e=6 = 3b=6 = b=20|BZ

ete=4 = H,=,C,=5

~A7h et os

whehd] RE A (o b ) 2] Ay
28 — 5 = 230}

@
&)

30. 68

112
=D o yg=0 =20, uz=l

(7h =8 Q)M e +y+ztu=6 = H,=,C, =84

(7H — {(7hn (e = (7H) 0 (W) 2 o] sate] el a)

(Y : r=u

+y+zt+u=6 = 2x+y+:z=6

i
U

ptz=6 = H,=.C,=T

ytz=4=,H,=,C,=5

[|:=]}
=
I

e

Bl
=
I
%)
I

y+tz=2 = H, =,C,=3

=)
=
I
)
l

p+z=0=,H,=,C;=1

S AR c THE+3+1=16

upebd BE =M% (e g 2 w) 2] AleE
84— 16 =682t}

31. 32

17

a=0 =0 c=0
(7H =4 Y atb+e=T7 = H,=,C, =367}

(7}) — {(7hn (WHe} = (78) (L) 2 o] feate] asa).
(UH) 2 2% 4P =202 7} go] w4

2::—:.',.;,]_ 3=)) II'H_':'- = = a+2h<3

(e, b)of] whe} case 5 &) B2}
D0 = e=7
@0 1) = c=8
@ (L. 0) = r=8

@iz, 0 = ec=5

10




TE NA Al2|2 EEZDZE - 2042 7|4

~Arrhin et e

ajebH RE &M (o, b o) 2] A4 36—1=320]c}.

(B a2

<9 1WA
H7HZ 2007TEHA % =5 7o &2
HEgE BEES 99 EA YUY (N = £

“(7b = {ZHn(H)t = FH N

& &2 A RHchy AN F3s
72 g A

32. 332

118

a=0 =0 c=0 d=0

(7h 2Aof 2l H a+b+et+d=12 = H,=,C, =455

(7H = A(7H N (W)} = (7F) 0 (W) 8 o] @-ale] Lama).

a=28 A1 AR 83 atbte= 108 AH Be ey
(W) 2HE AN BelT BHE S glong

(W AnB)F =A"UB

A ra=2 Ahat+h+e=100]02

(W a=2 £ atb+e=10

U=%& n=9x

nl AU 8) =nlA)+n(B)—n(A°n B)o|nz

a=2 ¥ a+b+e=102 o}23 T}
la=2)+{a+b+e=100—(a=2 N atb+c=10)

=2

(1': i
b+e+d=10 = H 10y = 66

Z ath+e=10
atht+e=10,d=2
= ,H,, = 4Cy =66
@ a=2 N a+bte=10
a=2 b+e=8 d=2
= 4Hy =,Cy =9

S AEH N e6+66—0=123

whepd BE = (o b e dl = 455123 = 3320|ch

B 332

CIELECREEEL TR
AU Y29 74 techniqued 3 7] 28k,

<¥lE g Pz
(7h) — {(7hn ()< = (ZH N

Ak EdFold AT wol R

Theme 8 9| 7
33. ®

122

FlL) = pl3), fl2) < f3)
fla) = f(5), fla) < fl6)
FI3)+ fl4) = 59 w0 D2 case B F8PH o230} Zo}.

@ A3)+fl4)=5

flal=1 flal=4 = Bs
flal=4 fla)=1=3" =5 =225
flza)=2 fla)=3=1=3"=9
flal=3 fFlal=2=2"=4"=54

© 2954+0+64 =208
@ fA3)+f4)=10

fla)=4, flal=6 =8¢

fi3) =6, fl4)=4=75"=2"=100
fl3)=5 fla)=5=4"=1=18

100+ 16=116

whhi] = fo] fla=is 208+ 116 = 414 0|tk

I‘—'--_I

11




TE NA| AlY2 BEE2IDJE - 2049 7|A

34. 115

123
f1) 2] ghofl w2t casewt 57 8H

D fAll=19174%
SUAL)=Al)=1e|B2 (7}) 2Hof] o)

@ f1)=29 A%

fif1)l=4 = fl2) =4

2= f(3) = fi5) = 50|82 f(3). fi5)& HHsh=
A4-2] == Hyolt
J14)E H¥shs A 8-9] o 5ol

" JH,%5=50

@ fll)=39174%
ffil))=4 = fia)=4
4= f(5) = sojoz f(5)2 HMah 2 0.0] 2 20|c}.

A2), fla)& deehe 3

Le)

L 2= 5 =50

@ fl1) =491 F+

fif1))=4 = fla)=4

4= f3) = fi5) = 50182 f(3). fl5)8 Hsh=
A9 5= Hyolokh

£(2)8 4ok 790 $4= 5ot

S Hy @ a=1

& f(1)=5%1 AL
A1) =pls) =10)m& fl1) = f(5)7} 59
(+h =Pl Zolvt.

whbA] g o] Fiast 50+50+15 = 1150,

B us

35. 126

052
(7h 2de] 2 A H Wi 47 A% (C, = 15714
e 1, 2 3.0 47} delsicla s skl

() 28 & BFN7= o 227 ([, = 4714
(#4123 4 %—f{u,‘l =a2l 23 D2
fily=1, fi2) =2, f(3) =30|g} 7} Ha}a}.

oln e Holed 4. 5 69 A]ee 2 ojdAa s Bk

D Hoy 47 7ok L2 A9 1, 2, 3F Shie|Bg
37pRlojc) (0 fid) =4 o]d (b 2 He] 2

DHe 12 BE BeE] § 32

caseo| 02 80|84} H4:8H= point!

@ Holel 5, 6o] 7ok @ RS A 1, 2. 3. 4 F
shcjolma 4 = 167} o]c}.
olwf 2%} 47} AEE|A] o= 297t EEle] gonz
o] 248 Wik Bt
%, g9 5 60] 1, 2, 3 ol B RS 7He
290 43 =02 WFH
Cle—-a9=7

olgA ¥ = AT A 4= Hrh.

i)y sqt A g 42 of3
= Ao Go| 7lk P XL NY L. 2. 35
shifo| B2 37 A o).
i) Ao 65 A 42 fj 3
= AYY So| 7 RS YL, 2, 3F
ghifo| B2 37 R o]
iii) @Y 5. 6 Sk AH 42 |3
= 17}3]

5 3+341=T
k=,C x Cyxdx (4 —3)=15x4x3=T=12600]08

k
P al

) 126

12




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Theme 9 O|E+H 2|
36. @

26. oFHA (x—1)%2e+1)7 2] AR £?2] A5E=? [3W]

v

@ 20 @ 25

e (ore
Iy ﬂh@.ﬁ‘i: -ylilf‘ &

g 4s
R TGl = ?i‘[’g’ ]

o bl K bR - -WT'
PR

i3

37. @
031

#Cy [J'!]I{i]l = Ha'

i

Gyl -']”l{ %]s = 104°

Sa' =10a" = Sa'— 10" =0 = Sa*la—2)=0

=a=2 (v a=0)

whebA 4 o =201},

@

38. @
026
(Z+D e +1)" = (' + 222 +1) (23 +1)"

f

= (2% +42% 62 + 427 +1) (2 + 1)

1%,C, =12 = n=30]02
(Z+ 1P+ = 2t + 1) 1)
=(*+ 45 +6c* + 422 + 1) (2 +1)°

[
O 2" <7

%1 = 4

@ 45at

2

134G = 3

watA £°9] A4t 4 +3=To]}.

39. ®
033

n!
(n—r)e!

C =

ri r

19!
WCp xk27F = C ox 2tk = 19!

19— k)R

e EJEI—A.-

|5;C||'_|.| IJ.'—J EIH—R
18—k _ 19! 18—k

= 0l X2 = R ke )1 2

19! - 19! .
RV TR TR =
Mo—p <2 7 s=miEeD 2

2 1
0 kTk = (T8R!

2 - 1
19—k %+l

ke Ao o g
1< ko|xL " 2] Al4=7} EAsfof slog
k< 180]ch 1 < k = 18022 19—k > 0¢]c}.
o 19— k2 Fille FEHET gl
19—k

2> (k+1=0)
2k+2> 19—k

3k =17

k= 5.6--

njebA 2el4 ko) 4L 6o]tt

(et )

13




2. 5."'3 la—3l+|b—3|=23 gL |-:»"|‘- Hr]au{u b
SIx] S 3. (2, 2), (2. 4). (3. 3. 5), (4. 2). (4. 4), (5, :
Theme 10 $£&td SE-220| M|7| MJ (2, 2), ( (3. 1) ( 1. (4. 4), (5. 3)
< -
40. @ o
a =03 &L 7= A o bl
1), (2, 2), (3. 3). (4. 4), (5, 5), (6. G)ojo=2
039
-GS Set b la—3|+ |b—3|=20] A1} a = b2 WkE 4] 7]
ra[‘&=-f___.=21

= +—.=r°il 1**1—%“1—*?} MEAQ AEE A
(2, 3], {2, 5), (2. 7)
(3, 4), (3. 5), (3. 7). (3. 8)

(4, 5), (4, T)

(5, &), (5. 7), (5 &)

(6. 7
(7. 8
14 14 2
D Al=—=—==
Pl -C 21 3

ahebal eta she BHEE S olct

¥
41. @
048
EEPIE 52} o}
nl 8=6"= 36
la=3l+|b—=3|=29|"1 =091 AFHE 4
W=zl 2oy EE e s = a8 Bl
1 2 3 4 a 1§
L4
[1—3 2—3| [13-=3]|[|14—3] | |5=3] | |6—3|
1|2 4 3 2 3 4 5
2 1 3 2 1 2 3 4
3|0 2 1 1] 1 & 3
4 1 3 2 1 2 3 4
5|2 4 3 2 3 4 5
6|3 a 4 3 4 3 ]

i (a, b=

al, (2, 20, (2, 4). (3, 1), (3. 5), (4. 2).

L. {3 3). (5 5. iﬁ. i)
o]
o1z 1
- A= —=—
. PlA] 6 3

wtepd Fohndg sk BB T olch

42. @
060

EEEE SeF o
el Sl=f"

am b0l a el AFHE A
a®] ol w2} case 2.8

shol

Ta=1

1=k 1>c% 0k

B a=2
D=h 2me = 1x1=17}7
@ a=3

3=b 3>c

W a=4
4=0 4=

= 2x 2=47}4]

= 3= 3=07}4

(4, 4],

EA7)E b ol A gt

(:

3

14




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

ne

= 4= 4=167}#]

G a=16
G=h G>¢ ;\-5}f5=25?]-;<]
1+4+9+16+25 ik
. Pidl= e =06
whebH BLEA S SRS ool

43. 11

062
FERETHE Sefapd
nl8)= C,x C,=36

el 7kl & e #isef HE 5=0] fhat
Ho] 7h2 F ko] Fleo] HE S=2] fho] T2 AlHE X

1, 2, 3. 47} " 7= ) F
A& cases thE- 2k ot

FolA Qo= £ o) AhEg

(¥We 7l=) = 5 59 &
(1, 2) = 3

(1, 3) = 4

o

(1, 4) =

(2. 3) = 5

(2, 4) = 6

=1

(3, 4) =

LR 302 P2 48 = 1x1=17}H

ol FL AL = 1x1=17}4]

@ PO B2 T2 AF = 2x2=4714

@ Fol 622 B AL = 1x1=17}4

® Hol TR B AL = 1x1=1714

I1+1+4+1+1 B 2
. Ply)= " “ %9
wbH ptg=112|c}

L

Theme 11 $8% SE-2¢a z82 01830 47|
44. ®

053

EEE7HE e} she]

nl 8= ,C, =120

A FHEo] 28 iz Al A4 FAA
71 =2 471 4 ofsfol AL} T o4l AbE X

B2 A 32 #ted A e =7
a, boela<b<cl2h&M™e=4 or e = 70|00} 3t}

1= 4% u
ila=le|H1l<b<e = [, =367}
iya=20H2<b<e = JC, =287}
iiya=3e|"3<h<e = I, =217}7]
w)a=4e|Hd<b<e = ,=15714]
JG-2R+21+15= 100
B aoz=TYw
ila=To|HT7<b<e = C,=37}4]
ile=82|H83<bce = 0, =17}4]
I+1=4

100+ 4 14 52 13
. P(X)= ==t

120 120 60 15

&)

15




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

HelEt S=7] 350080 2 ApHEE 4
o] #fe) 2] e case 2B E b opo) P

@ 35[][] = 5 =257}
@400 = 5" =125744]

@ s = 5 =12574x

25+125+125 _ 275 _ 1
= | et i el
{ 625 iZh 25

wheh 4] PobaA s $HEE - ol

(s

46. @
054

RRETHE S} s
nl 5)="01

£24 A7} 28 gl 7h= o] vhz ool k2t 24)
28 Qi 7HE) woli AAE X

A9] 9ol ¥ £A7HE 27] A9 C,
1, 27} ASE|Gich T 7} s},

1. 2 2pg] dgpgtz] 21

1 2¢M 2 AaE gk 71 sl
[AI2)E ¢ feoe v

([ [a] 2] [B]
v ] 77wl T

- PlA)= G X MAT_ gx2_ 1
) o D=8 b

whebd shng shs BHES < olch

Theme 12 22| HMM2|-HE2 HE AN
47. ®

25. BAIOE : £ AR
sto] FojAl £AG WEA]

8 5 Q7P

|-'.J
rr =

fuffu
ek |

Mo oo

ol
=
=

AEEo ¢

=AM A, BYo] M& dfjdtalolog
AC R

PANB=P(A)=+

el A c oo
P(4“N B)=P(B—P(4)

_1 1
2 5
3
T
48 @
48. @
041

P(AUB)=P(ANB)+P(ANB)+P(ANB)

2 1 1 . . 2 1
- §_E+E+P(,~mgﬂ - P{.MHJ—E—E

@

16




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

=

49. ®
034
AR B A2 Al He| B2 BC A
3 3
P(A)=. P(B)=;
ttpzt A
A B _ _ _3_3_3
PlANBI)=P(4)—P(ANB)=P(A4) P(B)=+— =15

o|ck.

Theme 13 E9| CiMHI|o| &

50. ®

056
EEFE Sef ofw
nl 5= ,C, =20

AW 3712] § Fol4 & Fol 17o] 3 & Fol
278l A A

AW 372 Bl A8 Yt 58 B 3
Aae B

&

arol 82l

PlA UB=PlA+PE-P(ANB) & o] &&he] JLaf ),

T PlA)

HE 17, 325 2708 e ALY =
o, % Gy =120]c}

o S %l 12 3
P ¢Ca T

@ PA

'l 379 ol HE 9= o=F 25 53 o] 89
Bl chEak 2 case?} FhEEtch

iVE2H2H= 1=,C, =3
P22z H2= =1

4
20

4
s PlR=—=
\'.iCS

| =

@ P(ANB)

174, F& ¥ 2718 B A 3712 Foll &8 gl
g 25 5§ gho] 8ol 2w
27272= 1x,0,=3

]

5

e 4y e

.3 3
s PlAn 8= u':;_

20

PlAUB) =FP{d)+P(8)-PlAN H)

313

a0 0

webs] ot shs SRS o oltt

{fad)

51. ®

26. 249 @ =
slol 82 73

nE=-E=-1

g9 RATF2E o8
2 g7}

T AR

Jgsol :
=X a, b, e, d FOlM 52
4705 =g d¥= Ygste] gt
+ 2& A9 e
I =4

<%t a7} § 7T 2=
<Xt b7} 3 7Rt mEE|=
e} 8t it EE2
P(AUB)

o|c}.

4]
Al

121510

e
e

A7
A}2

17




THE NA| A2Z 2EZ2AE - 2099 7|3

(€ =gl =43
1x3' _ 27
¢4 6
27} b7 g 7fEt ZaEE 499 e
27} o7} 3t e ZgkEls A 90 4ot

J8jeg P(d)=

ax3 _ 27
gHH AN ANB: 2A af}l 2AF b7}
vzt gt 79t Zgtel= ApZoln
2A a®t 241 b= 22 3t 7fj9F ;ghy]
= A9 $+= 7 aft A b7} YE
g £ g g3l £ 2A a b5 UE
gt UmA] &= 2ofl= e d £ F
25 st 271 =3 4k=2 Y4g
8= 7 90] 2o} ooz
Pyx LT, =(Ax3) %2 =3 x4
3x4" 3
J3jo® P(ANB)= T
m}2}Aq
P(AUB) =P(4)+P(B)—P(4NB)
27 27 3
B TR TS
_2
32
Ag @

52. @
080
REFIHE Sef et
n[.‘f:|=a|:| S 1}

gt 427} 52] w0l AHE A
eWF} =7} 3500 o] A4kl AFHE Befabd
B3t =71 5.2] Wl Ei= 3500 o] 45l AFHE
PlAL B)=P{A)+P(H)—-P(ANE)

i1 PLA)
alo] el 52 4

vhel 4] 2fe] 48w C, % 3!

oy _1
2y = 4! 5

L PlAl=

7 P(B)
i ) H2] Ae]z} 30|t Wa] 227} 591 A2

vpolx) A9 F el ,C, 2!

i) M) zel7t 491 2
vefa] A & Gy 3!

iii ) H2] 2] 7F 5% A
vhe 2] e e C, 3!

(z2+{j <3l D qQ

- P(B)= ,Cy< Al 20

18




TE NA AlZ2 BESEHE - 2029 7|4

@ PlANB)

22| 2}e)i= 55 Y afof sfo R 3500 o] 4te] | 2fH
2| 2] 471 s|ofof gt

400>

vhj 2] Ae 5w C, < 2!

> 2 1

=2
L4 20

. P(ANB)=

P(AUB)=P(A)+P(B)-P(ANB)

1,9 1
5 20 20
_12_3
0 3

wepd Fondg e SBE S olct

Theme 14 OJAIZ4Q| S EQ| E&
53. ®
Feh= ARQ] ofAbie 7. 9. 11E A
gt 8719] & FolM 270§ AdHsh:
ABdolog ks A9 #ge

3T
N R T B
1Cy 11x10  ° 55 55
2

54. ®
055

RERHE Se} o
nl8)=,,C,

37R9] ok Fol A Hol: 3 izt 8 o agl A
A 8HH 3710 vh AR BE o njiael AL A°
olt}.
39 opA3 BE P24 upAFr de s H 9o S
R 1=

sC3 3_ 10

Fl= —ia =] =1— fl=]— —= —
P[A‘J—“Cu—13 2z P(4)=1-Pl47)=1 .

olt}.

ahebsl 2ok she 2 e ool

e A Alelo] 7| el7} Lack 2 AbElE et st
HEE 5 Aele] 7|27} 191 A4S A%e|et.
(BA 224 5 4 Alo]e] 727} 180k && 44 gich)

A

3 E— H H H H

2 ........ - & - -

l - - - -
0O 1 2 3 4 =

% 3 Aole] A7t 191 7 5-9]

4 177}

17
12

- %‘:’]Ei Pid)= l—P{_,d_--}=1_£=£

Pla)= o6 66

olct.

webd 78t s SHEE <o olth

-

19




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

56. 89

079

wHEE s2f b
n(5)=,H, =,,C, =55

ol e
@ PlA)
a=1 b+te=8 = H,=,,=9

a=0 bte=9= _,H._, = C._, =10

U]
P 19
- Pldl=—2

o PIH)
A2} B M2 FE7 YDz

™ 19
PLHJ:E

@ FlAnB)
a=10, =0, c=19

a=0 =1, ¢=8§
a=1, =0, c=8

=1

a=1, h=1,

m

4

s PlAnB)l= =

PlAUBI=PlA+P(B)-Pl{AN B

ISUNSCI
55 55 55
_u
55

E0]2) AALS SE

0 <2 Bl b <20 AL Ag} 50
a2 0|T b= 29l AL A%0]}.

=2, b=2, =10

at+b+e=9

a=a +2, b= +2
a =0, 0 =0, e=0

a +b +e=5 = H,=.C,=21

P(A*'):%o]_n_g P{AJ=1—PL~1")=1—%= %qq_
wptA p+g==890|c}.

89
57. @
072
FERTHE St alH
nl&Sl=3 =81

f(1) = 20171} 4= fo| A Ho| BYl A Xet sk
fl1) <2 0|3 fo| 2]ofo] B} obd AFHLE X 0|t}

filj=2 = f(1)=1
A o] 7 =of whe} case BT EHHE
DA 17 (f(1) =10]22 ZHE 1)

fl2)=f(3)=fl4) =1 = 17}z

2 A9y 27

+9 2 339 Ag 1 49 .C, (27 A= gckar #434)
gojol 2, 3, 404 Solkct

29 1, 2 Zof ojcjze? 212t 2714 2

ofmf f{2)=F(3)=F(4) =12 FL 17}2] 5 W} slo2
L 72 —1)=2xT7=14 o|c}.

E) s(1)=12 23de genz
£(2)=£(3) = £(4) =29 A$-& A%jo] 2741}

20




TE NA| A8z

BEZUE - 2099 7|3

- 1+14 5§
] "1= — — =
Pl a1 o7 C1E=

5 22
N Kl=1—-Ply)=1— > ===
PlX)I=1-Plx)=1 o= o7

olt.

wheba] Fotng shz BB L oo ol
|$'|::
Theme 15 ZZRZE-SEE SE A4
58. @
049
=] .-'=E :lr ".=_ 3 —L
PlA)=—. plE) o PlAnS)=

3 7
:) =1-FlgI=1—-—=-—"—
Firl=1-Fla)=1 0= 10

2,7 1_9
PiAUBI=PlAI+PiB—-PlAN Bl= FARTI T
whehA
p :Ir__l |-\| j"- &) N = TR N
PA*]| B)= I l_l. nas) _ I lkz‘!._.b’} ] _1-1 !:JU B)
P( 5] Pla) Pla)
1 1
w1
3 33
10 10
L=
)
Theme 16 ZHB=E-_H7} FO{ZE A
59. @
051
FHZEE BE HYE= AHE A
1Ehd 291 A E B
whap s Srabanal sl BEE
. PlANE) nldANS) 5 5
e A1= = — = L
Fl5| 4) PlA) al ) 5+4 9 el

wpebd 753A SHe SHEL

_FlANB) _alAnB) 50 5
PB| A)= P(4)  wal4)  60+50 11 ot
@
Theme 17 ZZHRSE-HI} FOX|X| %2 AL
6l. @
058
o 5hA gEH4 24
23 30 =40 70
oft 10 20 30
A 40 60
T 2
ﬁ= ?) = =40
offtE gl = AP 4
ofshAlGl AVHE B
upafs FEFLA) s a2
_PANB) _nlAnB)_ 10 _10_1
PLB| A)= P(4) = n(A) 10+20 30 3
o|ch.
@

059

ab7} 6] vj4=2l AP S A
a+b7} 781 AFAS B

o 27001y BE a2 A sfds] 24

21




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

ab7} 69] W= A 25 S 4]
ab7} 62] Bi<=0] 3L a+ b7} 781 75 Tholl A
ok gt
paia -y 2 3 1 5 6
1 1 2 3 4 5 6
7 2 4 6 8 10 12
3 3 6 9 13 15 18
4 4 8 12 16 20 24
5 5 10 15 20 25 30
6 6 12 15 24 a0 a6
n(A4)=15, n(AN B)=
whats] 5 A} & EEE
_PANB) _nl4nB) _ 4
P(B| )= P(A) — n4) 150
@
63. @
056
© FY AZ =g 5 FA A 2702 Lo
BE Aol e
1 3Ca 1 1
27 .C, 2 1=3
@ F0lY BE A 5 SA0] 710 272 Tl
PR ER LT
1.6 1 1 1
—_— = W = —
27C, 276 12

64. ©
067
@2 £9] 571 5 o4 (FRlY AolA B 3 27H)
L& 1 1 1
3°C 3 15 1
@ Uh& 9] 427} 4 o] 5} (F:0| U] BojlA] 2 F 27)
2 3% 2 1 2
37, 375 15
1
utebd Fohag s e = —olck.
45 * 15
65. @
072
MHAlAoo eee
A BoCo Seee

@ 9 — (43} AR Haln 2o} 470 )

:1C_- 3
ijee = <1
. ucu 1
1) = T -1
Lv{i_LF 2_1
2010 1w/ 1w &
2 WU %{"a‘ﬂ BE Hsl2 52 fF@o] TF)
Icu 2
18 e = T_:
4 1
o0=16"7
5{3_13_1
a7 Tl
1
. . 5 14
whebd et nA SR RS T = T o
_+'_
5 14

14
Lt

o|c}.

I

22




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

66. 28

095

L@2DEE

A 3709] Fol 47 48] Fol Bl AS Az o7
n(A4)& F3j2a}

AA] (Cy < 3lefl A Fo] F4=¢l F5-= wjH Hrt

ol & Afe OOGEE . wd 3!

A A2 7 Bl 49 47 &4 Al E Bt sk
n(AnNB)E Fefral.

Z . DE®
% @200
1) 254

3Co (5= 270 ) < 21 F) = ,C, (B 171 A=)
3% 2% 3=187}7]

2) 4%
1)3} 27 gou 187}

3) 2
C, (Z5 17 ey x Co(5H 27) Al = 21(u) &)
3= 2x3=187}7]

= n(ANB)=18x3="54

P(ANB) _n(ANB) _ 54 _ 9
P(4) —  nl4)

- PLB|A)= 14 19

apebA] p+g=280|ch.

67. ®
083

1. 2. 3, 4, 5. 6. 7. 8

% 1,3 5 7

7.2, 4, 6, 8
a+b+e7} B0l AL A
a7t §4:01 AU L B

a+b+e7t Bol 2 o33 &2 2717 787} 7Hs Stk
DEEH= C,xC, =2

@#nng= (=4

nlAd)=24+4=28

a7} 401 W (D caseo| A H<F<F 9l ALE
i o gl o}

#H=zh 29 o, 3, 5. 7% &= 27 A ,C, =3
#ZAp7had o, 5, 75 &4 270 A" C, =1
n(ANB)=24—4=20

wpebA Fol A} s S

_PlAnB) _ nldANB) _
PBIA="30 = w4 =

23




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

68. ©

Agzo| :
A3 54 wEE & R $Ho|
£ 22 9ol HolE= ¥of 9t AR
2 A, B Qo] HolEg ¥of
Ale Bt sk ok BEL
P(B|4)olct.

552 955 © @ @ @2 Ueh)

Q @7 59 HAE 499 =1
O @2 34 O @ @ 594 1745 2
H HAdE 299 a5
5l
iiclxﬁ:m

© @ 14, O @ @ F9A4 17is 4

H AR 99 St

o] 90| 2t
1+30+ 15+90 =136

(i) A1542 54 wtust 3 4749 £A
o] 25 Sido| HolEE o] Q= 7
'~'T3'.

O @ @ ® 304 1712 34, Ui
0 27t 19 SEE A9 si

5!

3k Xﬁzm

60+ 60 = 120
(1)~ (i)l
P(4) = 135;12n= 1

4

136 17
PlANB) = 1w
et

FlANnEB
P{Blﬂ) = ?[{m']l

17

128

1
4
17

32

g @

24




FHE NA| A2z BEEAE - 2049 7|3

Theme 19 ZE9| SMHI

69. ®

078

zolyACO e 0@
zUB O eee

DAZET=
—,—ML]BOOO eee

CEEEETE

o ea

1
= T
i

o |

@ARE T 2

o

FoUB O eoeee

I |
3P RS E

.11
576 10

241 3
what 5t} gl EE2 _+E_T= E‘-"]'ﬂr-

70. ©

®

086
A A A F el HE d"
1, 2,3 4. 527049 .C, &

_-.Cg><2' 20 _ 4
25 25 5

A7k A2 e 88
AU P

==

A A AolA 1, BollA 22 #Rlcial 7H kAL

2oL A 12 3 4,5

ZUB : 1,3 4. 5

F A AU e 48 Sl 7 2 0
(3, 3). (4, 4), (5, 5)

3
16
ahebd] F8134) She GBS S x o= o}
= 5 16 20 ’

71. 131

098

& 2] Aol uhet casew a8 LAt

o= __I—j=‘—

3w Ald el gl st ohea 2.

[ (] ] [ [

= on A iFcln $4 & DoFe| AE]F 7} 37 B
% girk.

PLUE A 0
e®O- =74
31 A 3 ool gl S cha 2t

[ ] [] [x] [ ][]
5o AlE o 2ol 2e]F7} 37 o] s FIET}

Fof gloaul [k & & destn o} 2 shuE dssin Hot

o e G4 g
TEE TR

fi 4 24

1010 100

)

25




HE NA| Alg|2 E2D2E - 20€9 7|4

@ [*] [x]= %= ﬁ

A WA Al S Sl i EE o Eh
(e ][] [

oA Al A ok moke] 2E# 7 3 2ol e
FIEvt 5ol Y& TEL M L2 E4 1A
W 27le 7IEE A SHEE WA ek "

ojuf EE&1- i: in]ni Ly_ i: L

) = SOy 10 T 10 10 100
24—'.": il
10K 100

wehkA p+g=1312]c)

Theme 20 AtZio| Sit 54-882 28
72. @
048
- | P |
» fl= — . = —
Pla) 0 ! (A B 5
N Bl=1—-Plgl=1— ==
PIBI=1-Pla)=1-2= ¢
- P(ANB) P(A)P(B) 1
o = — = —= Al= —
P(A| B 00 ) Pla)= 3
whets P(A)P(B)= — = —= Lofr}
273 3 '

73. ®
053

_Y plang)+Placnml=L
P{;l]—ﬁ.ll.l B+PlaA N R 3

Plang)+PlA N B=PlAPIB)+P(A)P(B)

1. .5
= — — | —P
Esll FkH}J+EI{m

=1

4
—EF‘(H}'

| =

ateb P(B)= 7 olt}.

Theme 22 SEA|EO| 2tE

75. @
057
H¥O0HAX
( 1Y _10_5
@ooxxx—}.__‘cz{gl_ﬂ_m
e 1y_10_5
@_OOOX_K—}__._C_.{(Q] 2= 16

_ = 545 10 5
whah i TR e sge 2T V9
FebAf otz ohe FE2 — =157 3

= P(4)(1-P(B))+(1~P(4))P(B)

—_—

T
'\J_'.r'

26



TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

76. 137
062
549 teo] LhE 2

1
sHel U s 5

a—h=3

Da=5, b=2 = rCr(l)-IXLCo(i)I =5
e a2 29

o . 1y 1y 20

3 ’ 1} 10

@ea=3 b=0= GC:E(E) XJ.CU(Z) Ty

6+20+10 36 _ 9

o 99 T 128

wtetA p+g= 1379}

A%ete EAEL b=00|},
2% slyo] ok 49 nesjzo et

=) 137

77. @
068

FAS 270 dA o, o= =& Z7ha. bEFEL,
o159 F& axbi}aHAL.

ope] Lt = 51 0] Aol ute} caser F3HH ok}
et

@O e A7t 1 (PFsd FA = 1 1)

S le T a6 1636

1yt 2 3
lC;;X[E) >(._ =

C x[l)lxi——ﬂ
4l el T 36 167 36

. i 4+12+8+3 27 3
ghA af 1A} Sf= L= — .2
TFRRAl FORALAL Bh: FE S s 1636 64

o]c.

27




FE NH A2 BETAE - 2099 7|X

78. @
071

2
62] 0l +1 = =

2
1o
+4r

69] ef4:7 ople 0 =

EEELE REERCEE REE S
2 0] 4F91 AL A5 PO HE7} 2 vl A
Arech

| 1

@ A Po| FE7} A A = [—)

1

3
o ] - & 2 1 3
@4 P #EH 1049 = 02+

dhehd] Foka ohe gL ¢ ol

@

79. 62

29. A9l : =3A|8io] 22 0|8
sto] 271g AT e 1Y 4
A7t

B0l :

AL F ¥ GA guo] 4e 5147}
20 FH=2 o l

=2 |aE T 4

geio] e 31471 0 BE 19 HEL
_1_3

4 4
2%} B7} Ho|g & 7Ty} EolaiH
HAde Sla7t Z5olofof gt

me}A

Fole aHge s¥o] Als) 3 gelo] U
2 3157} 291 §1471 1 E= 3 EE 5
9l atgojoz

BIHACHIG]

4\ Nafla) "5 e
_405+490+1
— -
31
T

31

5, 128xp=128x

=62
dH 62

28




80. ®
087
DU $RE HE = = o
7o) EHE 49 ¢4 gbHo] Lhe Sl4-0f sigio]

i

Rt JC*(EJ -3

w3_ 1
516

=

R . s
$ole] £ 29 WA A oFEo] e B4} Sglo]

desnstee e Gy =1

2 19

=

—

wpebA FeknA BHe SRS
1

6 3 3 .
15 s+m 23 h
16 12
8l. ®
093
ofe o (+1, 0), $1W X (0, +1)
4 A2 r2hE Ei yRasl 4802 0] I
A& Had
B AL N E7 ALo g 30| Bl case S LA AL
D 38 Aasle] 2UE BESE B
XXX (0 3)
[l =_
2
@ 4w Aste] 2718 WEsH 49
49 Arfste] 2HE NE E}ﬂiﬁ BEE A] ufa] ol & F10 o]

vhelol ghel. (4she

gfek opz]obe] A ghH o] v2oh =3 o] 23]
4uis] AlHo o (1. 3)& 9HE7] Hef o]u] A|He] Yot

=

oXX | X

opA|gkE PHPe|O g o X X THeld =40, 71

2'1'

D 541 Alste) 228 BEeH: 49

D} a} b 2 2208 P she 9l vhEA] ohA ko] A
stwle] uhsio g},

coXX | X

opA| g2 nYolBE o O X XS o mr = C.7H4]
1y 3
eltf -3
whebd 8t she SRS
3
16 3 3
1.3 .3 2+3+3 8 I
5 16 16

Guide stepo 4 S 2|3 2] &5
Lo (1—p)""" M C &
2 M4-E 2ol sgetgich
ojw| Aol Edt HAZH0] 7HHAH
ZYdorstn B Ho R P YES
T2 o} FrfanE ﬁ—trﬁ}ﬁim‘
opA gl Sl & & glvke Aol
o] &9 E'?JEGIEL (5E# #4=23)

29




TE NA| A2 BE2O2E - 20¥9 7|A

82. @ S—
Theme 24 O|AZIEHL0| SIER T
097 IMNEEsA| BB
83. @
A7) Boj| Sol9)= 39| 4=7} 8ol AbAE X,
AR Bol Soislie B Fol A} 29 A& 005

g o] Al3jo A A& Bo He 39 A
1 or 2 or 30|02 4L A5 5 A} Boj
Sof 9 B9 A%} 89 B9k 483 Lok
331,173 2, 2,1/2.2 2,2

D3, 3 L 19 3%
A2 Bl Sol8l= HE 39 g 2
FojUof| A 527} 10] A3l 712 24, £3} 47} 23
L= 284S dlef Stoe gEg2

ix(l)l_m(l)i
a2l g TG

@3, 2.2 197
47} Bo| 501 ).15_' e o] 4t 3
Feol A £4 19 A3 7hE 14,
$7} 2 B 30| HF 7hE 2%, 24 47} A
FtE 14-& Ao slu e BES

(3 )(3]15) - (3)

@2 2,2 291 3%
A Boll Sei9l= /é.%J.?.-l ll
FrUolA 54} 2 £ 30
7ol stog g2

-2

P(X)=6x (i]l + 48 ¢ [%)

'54%%

r|,r

4 a4 2 ' 1
1 1

w|=| =70% |~
+16 (4} 70 [4}

PlxNn ¥I=6x (%}J‘

wpebA L5haA) FHe SE S 3—, o|c}.

yet 5}2k

PIX=k=2P(X=k+1) (k=0, 1. 2)
Pix=0l= a e} sk}
NELEE B2 UehiE o .

X 1] 1 9 3

P(X=k) a 1 1 1

EH

ggo] fle 1e|ns

(B+4+2+1) L=

el L 0=
8 15

wety P(Y = 2)=P(X=2)+P(X=3)

olt.

==,
| 2=}
e

30




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

84. @
27. EF|9x : olil=EEH 0 RRE
ol g5l o] OiFt =AU THEA|F]
= 289 S 7 + U7
£0]
k=0, k=24 oj,
P(X=0)=P(X=2)=P(X=4)
k=19l o], P(X=1)=P(X=3)
P(X=0)=a, Plx=1)=b2} & o,
olAtelEH - XO| EHERRE B2
UeEhfH o3 2ot
X 0 1 2 3 4 1 A
PiX=x)| a| b| a| b| a 1
e X7} 2 2E 3ol Oigt =E

o] Z2 lojoz
3a+2h=1 - O

EX) =0 xa+ 1P xb+2P xa+3F xb+4 xa

o)1 E(X?)= % olo2

i
21h+1ﬂh=3?" - ©

i

9. ©oIA
1 1
Tep P(X=0)=

g @

Theme 25 O|MEHEHFO| HH
85. 5
on
X 0 1 2 i Rl
o 1 1
PiX=1x) a 3 1 ] 1
BEo 2 1elnz
u—%+%+h=l — a+|‘1=%
4

E(3x+2)=6 = 3E(X)+2=6 = E(X)= 3

2 )= sy taognelig 11
ElXl=0xa 1~><3 :}y4 3}{.’,—3 2+3{,

_b=iﬂ]a§ =l0|1—4.
a 12 CIEEa=g .

1 1
whebA 120ab =120 % > —=50]t}.
]

86. ®
083

E(X)= %+ %a B(x%)=

1, 2,
?"l'gr}.

V(xX) =E(X?)-{E(x)}

=

2, 4
9._,.13—?1:0 = Z2ala—10)=0

=a=10 (" a=1)

a A 2 2 4
wpebd E(X)+E(X)=1+ —a+ —a’ =1+4+40=450]c}.
i) Bl

31




FE NA| Al2jz BEza

[m
|
N
o
ne
10
N
N

87. ©

081
(W gol A 9l 4) = 5 49 %

4C 3
. spmo 872 _ 3
(1. 1) =0 82 15
(1, 2) = 1 B8O ;acuxzcl: G
= +Ca 15
4C, ¢ |C 3
sLEL O 31 1 l= .
(1, 3) = 2 g2 T
ch 1
p sgo 2o
(2.2) =0 &Hg82 .71
- qc > C 2
go 217 -1 2
(2.3) =1 &2 o 5

SEEES H2 ehfE ohaat g

X 0 1 2 &
4 8 3
P(X=1z) 5 5 5 1
8+6 14
whebA] E(X)= =27 = 1z ol

88. 40

019

g o HEX

o1y

1 4
coox~ a3 -
t:l:.r’w-:3==-[lll|l=L

- 2] 16
4.1 _ 5
16 16 16
@ 2%

1\ 6
00XX = ;) =15
@ 33

o 1 4
OXXX= Gl3) =45

XEXXX = [%:II=%

4,15

16 16 16

HEEEE XD el g gt

X 1 2 3 )
5 [ 5
PlX=x — — — 1
E=al 16 16 16
1x5+2=6+3=5 32
d|= _——=
El Xl T T
Gy A2 6325 T4 3T
ELX) 16 16 8
VIX)I=Elx3)—{E(x) }-=?—4=§

|en

whetd VI8X)=64V(X)=64 x —= 40o|c}.

o ]

40

32




FE NA AZ= BEIUE - 2049 7|

89. 121

097

PixX=k=Pl¥=10k+1) k=1, 2. 3. 4)
o] &5 FHE o] F Y] ool
¥eb x| 7 A S ofelste] Shaf ksl

E(X¥=12 E(x¥)=5
VIN=E(X)—{EX ) =5-4=1

Y=10X+10]D&
El V= E(10X+1)=10E(X)+1 =21
Vi ¥1= V(10X +1)= 100V{.X)= 100

wlekA El ¥+ V( Fl= 121 o|c}
8 11

glel o] Bof= €x)3 P(X). P(V 2 wgsa
Z ol Pl 2 e RAE AR 5 o) W
of o] i= A 2| of §5}o] Fojux.

E(X)=Y kp(X=k=2 E(X*)=Y FP(X=k=5

k=1 k=1

E(¥)= EI (10k+ 1P ¥Y=10k+1)= E’ {(10k+1)P(X=k)
by

k=1

. .
=10% kP X=E+ Y P(X¥=k=20+1=21
k=1 k=1

1 i
El¥¥)= V(106 +1)*P(¥=10k+1)= ¥ (10k+1)*P(X= k)
k=1

k=1

=100

i
k=

1 k=1
=50 +40+1=541

V(¥=E(¥*)—{E(¥)}* =541—(21)* = 100

S EVMHVII=214+100=121

: 1
KPX=k)+203] kP(X=k)+ 3T P(X=k)
k=1

90. 78

102

ElXl=a+3b+5c+Th+ 9 = 10a+ 106 +5¢

ViX=E(x*)—-{E}

o 9

1

ViH=E(¥)—{E(¥V}

= E[x”‘.l—%— %+ %— {E(x) )

=E(x)- (0} + 3 =V(x+3

3,
]

a4

]

n| o

-

wpeba] 10% V( V=10 %='}'ﬂa]c|-_

91. 28
104
E(X)= Y kP(X= )= 1
k=1
1 1
Bl Y—J.]—EP{X—A]—W (k=1. 2, 3, 4. 5)jojog

) _.',. =-=:. --_1 . L
E[H—ELJ;P[Y k) Ea[gﬂ.x k) + mJ

_l 5 . _ L a5 ]
= EELLPU( )+ 1n§"

whepA] Ba =8 x %=23a] o}.

33




TE NA| Alg2 BEFIZ-E - 2099 7|%

ne

92. 41

126

P ¥=3k—1)= %P{X=I.—]—u (k=1, 2, 3, 4)

Hao gl 1eng

E’P{}’=.‘tk—1]=1

k=1

: :
= E —iP(."L'= ki+ Eu=
k=1 = k=1

1
+4a=1 = a=
il il 8

13 | =

4
E(X)= Y kP(X=k)=
ey G

E(¥)= 3] (3k—1)P(Y=3k—1)
k=1

1 1 1)
=E{3k—1][59[,r=1.-]+ g_.l

a4
=EE kP(X= J‘-}——EPH—LH Eq:ﬂ;-—l]
2 25 -
_3. 7 1 1  42+11)
=9 G 2t 2
_T7 1.1
1 2 3
_15_9
T4 2

u‘.]-ﬂ]-ﬂr]E{ 1r+5) E{s¥+5l=8E(¥1+5 sy%—r}=

o]t

0974 o] = o FYSo] 126¥ o 4=
S EE 38 (P(X), P(V)e] 2 th27] uof
40| 2 o] &5}o] Zojof e,

Guide step “7i A =42} 6}7] - (4) o] {HoHE ¥4
aX+b2| Pat¥ BEHM = A GH L7
Mz FEW D0 V=nX+ba} & of,

E( ¥=E(aX+bl=aE{X)+bo] 48} o] &=
P ¥Y=y)=F(X=x])0|7] dFo|c}.

41

Theme 26 O|ZEXZO| &£

93. 50

078

Bl10, p)
PlX=4]=,C,p'1—p)"
Plx=5)=,C,p'l1—p)"

P(X=4)= %P{J{=.:]

1
= |_|:|C| ]'-? |:1 __|'--|::IE ,ﬂ, llllc o {1 _]'.F]

= 210(1—p) = 12xTp

= 5(1l—p)=12p

= ]'.F_

—~:||..:'|

wpebs E(7X)=TE(X)=Tx10x 'r:’=anc] c}.
£ so

94. ®
063

o 4]

El ¥ =V(x)+250|02
VIX=E(X)—{EX} = ViX=vix+25—{E(O}

= E(X)=5 { E{x]=r—2’ = n]

E(X)= %=: = n=10

ok n=10o]ck.

34




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

95. @

056
. 1)
B[.H. ¥.|
V(2X)=40 = V(X)=40 = V(X)=10

1 2
—X =10 = =45

i 3
whehs] n=450|ck

= nx

9. ®
023
P(x=x)=,C, (5| & wanns.
P(X=ux)=,C, [—| [%:1 [%) ooz

i 1 n
= o ———
ElXl=n 5=
iy 1 1 e
‘nl.i':|=u\’35><?=j
|4
VIO=E(X)—{ENF =F-=7

= +n—110=0 = (n+11)in—10)=0D

=n=10("n=0)

Vixl=

|.;||r,n

n

¥

V(2X)I=4ViX)=4= —=109]t}.

[

Theme 27 O|ZEXZO| 28

97. 48

028

ZAFSIE 5 WAA 2 ol Pol 49] W4l
fae T

W7} 27fe| 0 B2 A A8 v

1 2 3 4 3 i
1 4
2 4 B
3 -4 &
Bl 8
] &
i] B 12
A = =] Lx] =4 ﬂ —_ 1
gyt ESE =4 E YT HE = % 1
1
IS ML RSB YAER VE nm&alm s
w2
HA A 3147} 6430|0202 WL R 64— Y

o|B2 X =4Y+2(64— ¥ =2¥+128 o|c}.

webd] VIX)=4VI¥] =4 x6d= %y. %: 48 o]},

45

35




FE NH A2 BETAE - 2099 7|X

98. ®
116

2018} (3, 0) = =
6

3 04 (0, 1) = %:

2 0|57t ok 42 $EHS Yo} oA,

153 SYAI G|, 2 o7k LHE B olnE
SEHS Vi ojgEy B(ls. %J%u}%q‘

1
E(YJ=15><€=5

154 BHESL9 S of, 3 o]Ato] Lo = Bl 15— Yoo
ol=x A pol AHL (3Y, 15— Yo|ch

HP(3Y. 15— V9 A 30+4y=0 Ao]9] 728 750

9 ¥Y+60— 5Y+
19¥+60—4¥] _ [s¥+60l _ . (o
V3 +42 5

et E(X)=E(¥+12)=E(¥)+12=5+12=170°|c}.

@
Theme 28 ESELU -t
99. ®
065
ggo g2 10|22
1 1 3

P{HEX_-—EJ—EX[&—E'FE]XZ—]_
—}'ﬂ+%=q = ag=1

1 L _ |1y 3_1
qaﬂﬂggxgﬂ_ﬂgixgq_b 3%4_2
o|c}.

100. ®
085
P0<X=a)=1= %=1 — ac=2
P(X<b) —P(X=b)=—

be (&_b)(‘_l _ 2be—ac 1

2 2 4 2 4
= 2he— 1 = br—r—'

—2= =2

be 51 -
P(X<b)=—=—>—o|B& /5<po|ch
2 8 2
1
P(X< /5)==
2
= V—.r’ird&: L - §

o b T T 2T |, T2 2
= Se=4
br*:Lr—j—b"r'z:i—:»r':l( e=>0)

5
I‘i—4.. b—3

webd a+bte=4+ §+é= 70|t}

@

36




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

101. 31
103
(x) +glz) =k = glz) =k - flzx)o]2&
y=g(r)e AYPL L= y=flr) 2] THIE z 0 tf 5]
tf Aol &3t F yF o) Wako 2 itk Hallo]F5lo] {8 4= Qlct.

=gle)o] T 25 Te|H ka2 Lot

Wi y = glx)

Ql 3 5 6 g

FEo g 100

P(0< V= ﬁ)=%(k—%+k)+2(k—%]+%(k—%+k]
1 1
— |+ .
[e=)rale1)
1
=dk—5+2%k— 5
=6k—1=1

= k=2 = kzé

Pi6k = ¥ <= 15k)=P(2< ¥=15)

glz)= -+

¢ q < -1
13 3 0=z =3)e)u g(2)= G

WA
i = gix)

w2k p+g=310|c}.

102. 10

17

Plr=X<=3l=al3—z) (0=<zx=3)

1 SR & A&TEASeHE Aol 5.9 sfof Het.
SEEAGAME Yo7t £ g0l Hua
SEUEPSE S0)2} o

P(r< X< 3)= f}(a)dc:a(a—x}

o]A] flr)=al3—x)e} WeshA oF He},

g9 g2 10j82

P0=X=<=3)=3a=1= a=

. Plo= Xc::a]:P(ﬂﬂ« X<

o1 .8 1
=1 3(3 3]_1 9 9

wkebA] p+q=100|ch

ool f(x) 8 A FoH BAS Boln A,
Ed 1
ff(f)dfzg(ﬁ—x}
..... F(3)— f"[r)——(‘i x)
¥l & 2o fsto] ulitaje
—flz) = —% = f(.r]=%
! 1
oz vt [ o[-
whk
1
!
o = T
[ e Axzge) ol +(3-x) 2l 2ol Al

37




TE NA| A2 EFERE

Theme 29 M 222
103. ®

077

ol Ao AFHo] ol AR EE 55 Fo
FEGs 20 oS gEH e xe}Elak

X ~N(30.2, (0.6)%)

29.6— 30.2 31.4—30.2
- = X = 314)= = F=
- P(296 = X = 814)=P| = Z ¥ )
=P(—-1=2=2)
= (.3413 + 0.4772 = 0.8185
@
104. ®
079
Plm=X= ru—l?}=P|I[] = £= —2]
\ [ea
P(X<m—12)=P{Z= — E]
\ a ol

f 1 [ 3
plo< z= 2 |-plz< —1—')=|.'].:iﬁﬁ-l

i a 1 i
P{n =zs I|—ur-']' hw
Plz< —£J=ﬂ.ﬁ—u&]Ei

v T |
a— 05— al=0.3664 = a=10.4332
P(0< Z= 1.5)=043320]0 2
5 = 120=15¢ = =5

a
wie4] o = 8ol

ﬂj.i:

105. 95
039
(7 2] oA m =10 =g
(LHPm=X=m+10)+P(Z ‘_i—l}:%

10

Plm=X=m+10)= P(ﬂ = Z= . o|at
P(Z=—1)=P(Z= 1)o]u&
P(n:_:z:_: m}+P 121)— olglH

10
—=1=0=10
[

N(80, 10°)

0.0G663

P(X = k'J:P(Z:: k_m]
00668 =0.5—04332=05—-P(0 = Z= 1.5

k—80 _ 3

— k=105
10 = ]

wpepA k= 950]ck,

)

oo 2

38




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

106. 69
041

EEAAIFLOOR f(r)% g(r) 9] FH| P Prh

fla)=f(21) =g(21), X ~N(15, 0%, ¥~ Nlm, o)
2o 19 19 g} Pk

9 15 21 27 33

P(X=a)=P(X = 9)=0.18c]08
P(9 = X = 15)=0.32¢|c}.

tj 2 Ao ¢]5le] P(21 = V= 33)=2x0.32=0640]02
h=330|c}h

ulebd] a+b+m =9+33+ 27 =600]c].

] 69

107. 673

X~N(1 £)

P(X = 5:)=P(Z<_: "ff_l )z

(=

5t—1
= = =0=5-1=0 (" t>0)

Pl—t+1= X=£+t+1)

=Plt—1=Z2=t+1)

Fke] Zo|7} tof] Abgtglo] t+1 —(t—1)=28 dHstua
t2] gro] FEW = 22| Wl 09 7P EE

P(t—1 < Z< t+1)9] g2 =75k

t= .—EJOIEE t= %%I o, P(t—1= Z= t+1)= P2

o},

7

_,..
I

1 1
k=P|-—1= Z= —+1
5 5

=P(—08 < Z= 1.2)

=0.288 +0.385 = 0.673

w1000 % k = 6730k

673

39




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

Theme 30 O|ZE X} HAEXZ
108. @®
049

MUBRTLE
llKIC.L-(E) ?,) = =Y A2 50|02 4005 2]

S Aslo] 4 £5 Ajzo] ot 5142 SEws Kot
she BN KL o|FRE B{:mn E)%u}%q.

A

> Gl (5] 2 920 2oi4 vl 2771

k=336
V8 B 3be) Kelch. o g4 £AE AFslok B

np = fo|0 g HGB T el o] g R L
aﬂ,ﬁs-aag HEksle] B4 S o s 2L

K~ I\(szn, 8-}
336—320
P(A = 336) = P(z:: T}
=P(Z=2)=0.5-0.4772 = 0.0228

4Kl

GLIREDY

4 1 o0k
Lo (—] [7] =N.0228 0|}
k=336 H J

109. ®

4404 2, 3, 50| L} B o =

14

N 1
2909 1, 4, 60| 2 B8 5 = 3

A40] deo] Lh0 1= 3148 shgH S e} oA

6438] S AJFo]al, 4p0] ol o= B82S —01“5

SRS X o|PRE B[ﬁa. e ae

71 28] po] 2 Sl 64— Xo|u R

M2 yebsld y=X+3(64— X)=192—2X0|c},
P(¥Y=136)=P(192—2X = 136)=P(X < 28) |0 &
P(X = 28)& +51d Hct

ojuf, o] -2 EE o] -§ofof T A4S o
P(X=0)+P(X=1)}+ --- +P(X=28)0]|c}
o= SHAIHEER f3fiof 5l= THa vl 5 & .J'ﬂﬂ{lt%-

o WA 24 AT 4 AL

np > 50|02 AR} 5o o] PR ES
CECETRE TR ERE R

B(n, p) = Ninp, npqg)

X~N(32, )

~ P(X=2)=P(Z= —1)=0.5—0.3413 =0.1587

40




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

110. 994

29. ZFolx : olgtEme}l HFE IO
@2 olslsln ol HES e
z2 2Pl 28 4 AP

1
E(X)= 16200 = 3 = 5400

o 1 2 .
1-LrJ=mzm><E><E=3ﬁnn=mF

o|ct. olmf 16200 FE3s] 2 foluz
gdEHs X+ DAELE2 FHFER
N(5400, 60°)2 w2},

A A9l A7t 5700 o]slel2H FALY
£ 94 U2 =9 71 4 0|59l Sl
oA 5 o]l 45 W o] 5700 of
slojojo} sfo=z

(16200 — X)— X =< 5700

X = 5250

wed Pote HES
olg3) & U ki
k=P(X = 5250)

FYFPERES

22500 — 5400
G0

=P(Z=-2.5)
=P(—-25=Z=0+P(Z=0)
2.5)+P(Z =0)

=P|lZ=

=Pl0= Z<:
=0.494+0.5
=099
w2} aq
1000 < k= 1000 > 0.994 = 994
At 994

41




FE NA| A2z

Theme 31 E2E 2| X1} Ea, 4, #EHK
111. ©
005
X 1 2 3 it
- 1 1 1
FlX==z) 1 5 r 1
o] B ko] 4] 277} 291 FES BHSHEb
SEWH BEE 27 X, X2t pat
N
A= = o] G Tat7] Sl A
=7} Z?H':'ILl HE O A=y )
X A 1 2 3
1 1 1.5 2
2 1.5 2 2.5
3 2 2.5 3

—g ity 1 1,13
474 272 § 4 8§
o}
B a
112. @
007
X ] 1 3 |
1
FlX=x) 5 Q 3 1
ol 23geld 377} 39 BLE B IFE
BT 2ELE 72 X, X, X Ekd Efa
X tA+X
= —————"=30| g2
3
(X. X, X)=(3. 3. 3/ dejoz
: 3

— 27 (3

¥ = — 1 =
Plx=3) 125 = b [ﬁ:l = b
a2 1oeg

1 3 1
_T]+rJ:'|'_—.5 — a==

xl +‘/"-'+"[.I-
e G EEL

(X, X. X)=(0.0, 3), (1, 1, 1)

v

whtp A
1*-".'-:} (11®
v =1]= S L P
P(x=1=c3) (5)+15)
_8 1 _Ww_2
125 125 125 25
olt}.
B
113. @
049
a2 #E 1ejes
%-r:+£a=l — u—h=%
E(x!)=da+16b= 2 — g+4b=—
3 3
5 4 4 1
+p=2 sgp== HosE g=—. b= —o|c}
b 5 e 4b T E 2] & o & 1] ﬁ0|'l'-].
X 0 2 4 4
o 1 4 1
P(X==z) 5 6 5 1
54
Eixl= -
T )
Elx?)= 3
BE4 S =V(X=E(x*)—{E(X)} —%—4—%
=2l
4
@ 34 1
rqr:wux}— ek i 1,D|1’4-_

i -T"':I

42




FE NA| Al2|2 ESZHE - 2099 7|A
114. @
074
X 10 a0 a0 g
1 1
PlxX=ux) 2 i E—u 1
El X )=E(X)=5+20a+ 15— 30a="20— 10 = 18
1
= 2=10a = :e=7}
X 10 () 3 |
1 1 3
PlX=x | 2 5 0 !
o] B tofl A 277} 29] BEE &3228 0
FET EEE T X, X2k et
— X +A'..
X= = o] gk Stalr] gl A
Wa=rt 270y EE DA s gE) B
X,
X, 2 10 20 30
10 10 15 20
20 15 20 25
a0 M) 25 30

wep

P(X=20)=2P(X=10)P{X=30)+P({.X=20)P{.Xx=20)

o]t}

115. ®

075

(D FARSIel A L 18] 4271 39] vj4=el 7%

ZASIOH 39 4T b SRS o

FojL] Ao A #d 27H4
(1. 2). (1. 3). (2. 3)9]

% =ARo s FHsh

F oL Ao A ?.qLH 2712 Fol A& gl 422
RVH%'Q’%—-

'.a|-—- ..:||m
Wl o]k

.,.:||— uol

27t 2¢d 3-‘-1'%—-
@ FAHS]ol Al Lh& 420] 427} 32] Hfj =7} o 7L
FASI0IA 39] 47t oA e HEE >

FoU BellA 7l 2708 -2 AR OR HHEH

(1. 2). (1. 3). (1. 4), (2, 3), (2, 4), (3, 4)e]ER
FoiL BollA] #\ 27]] o] HE gl =2
- 3_3
R}f]'ldg]‘%—'q 59
o w22 2
RFfPQdQ%tq )
o 0o 21 1
R}/HEI%L%:-E =9

o] Ajdell M 7|1 &3t & A o] 5=9f A5 FE s X 5L

HEWS X0 £xE B2 ehf | ohga 2ot
X 1 2 3 A
5 3 1
F’(X=;r} H H E 1

G 277} 291 BES EH356}0]
FET EES A2 X, X S

43




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

117. ®
— X+X o
X=—7 9] gr& F3}7] 98 A
- 059
Hmvh 270U BE T A S da] BA f
X Nim. o)
Ay
1 2 3 |
A P(X=34)=- = m=34
1 1 1.5 2
2 1.5 2 2.5 P(X=39)+P(Z= —1)
3 2 2.5 3 -plz< 22 p(z<-1)
(] ':r L,
A —p|z< 05 [+P(z<-1)=1
— . | o |
P(X=2)=2P(X=1)P(X=3)+P(X=2)P(X=2)
979 9709 81 81 8l 05
= =5
'3]':-1'. e l = 0.5
&) o
X~ N34, (0507
n=25008
X~ N34, (01)3)
Theme 32 BEE2WH A0 2%
116. ® atepd P(X = 355)=p| 7= 222234
036 =PlZ= 1.5)=0.5—0.4332 = (L0668
: (=]
o] Tl A ALSHE BFEE 1]9) eSS SEws I
Xz} ek
X~ N(2015. (1.8)%)
n=900|02
X ~ N(201.5, (06)%)
— ' 200— 201.5 |
L .l = l‘|= | . —J =
wheba PLY = 200)=] Z= o j
=P|(Z=—25)
=().4938 + 0.5 = 0.9938
o]tk
&

44




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

118. ®
061

X Nl220, &4

X~ Nlizzn. { ;: ]J

2
3
— 27 i
(¥)=——=
“ 3 2'.,'"':
?-~-N[24n. | 7 ]]
| 2y | )

P(X =215) =P(Z= —1)=0.1587
215— 290
o

' vn o J

P[,; = ]
T
vn

—~ P(X=23) =P X =

(T 235 —
wtepr P(Y = 235)=P 2= HJ
)
N 2vn
=Pl£= —-2)

=04772+05=09772
olt}.

o
[[=,]}
et

119. ®

015

A8 ol A golsh AhgAr 1918e] RAIE BEs Yo}
&AL

X~ N(200, 12%)

=005

X ~ N(200. 4

go] Lol F 44 2o 2] 23te] 1872 of5l HEL
P(X,+X,+ - +X, = 1872)o|t}.

o7 ol W )@ sof At
2ol o] Gof et LEE ulg o gir}

afepa] Selvh $ES ST Yk REWFOT WRe}] 918
BES OIS 02 thpo] sae B

[' A+ -+ 1872 ]
9 =Ty
=PlX = 208)
[ 208 —200 )
= P{z:.: —J

1
=P(Z< 2)=054+0477

=0.9772

whepA] SLE ) &l 882 0.97720|c)

@

45




FE NA| Al2|2 ESZHE - 2099 7|A
120. @ Theme 33 REA2Q| =4
121. @
013
X—Ni45, 4% 052
n=G40] 08
1 . X Nim. o%), n=16 2% 95% (L= 1.06)
.X 1\[1-? E ] - - o
A1 2] 5t7he] ﬂhﬂ-@_- r—k 1,.-"'1: = m = r+k -.."":
f xr o AD—45 ) )
P(X = 49)= F(I,;L ] Z=1) A2)ze] a = m = bl ),
. i k—457 _— — =" T = Al Z|ot7re
P(X = k3=P[zg : |= P(Z= 2k—00) bma=2x k= (=412 Lol
2 )

PiX= 19)+P(X = k)=1
= PlZ=1)+P(Z= 2k—90]=1

= 1= —(2k—90) = k=445

whep

PIX—kl= L)=p(¥-k = L)sp[X-rs -1

S A I - §
=P[X = a5)+P(X= 44
=1-Plyd = ¥ = 45)

=1-F(—-2= =10
=1—04772=0.5228

o<}.

o] 4T E 0| F ol Bkl Fou

T46.1 = m = TH5.90| B2
GR=2x 106X —— = g=10
v 16

nAZ 9loja

ke
oo

Zajol Yo REPE ol Lot
ma cfEh A 22 0002l A=t 7e] a= om

1)
o 9 -
1] fIbﬁﬁ_Yﬂ.‘]ﬁx—\rmﬂﬁ

= 86 = n = TR0 =n

wpebd 2AE BEA 71 Al

=

g n2] #Eg2 T40|h

B a

46




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

122. @

062

o A3} F Aol 4] Bitehe A7) AHFA 2] 13 24
S 25 EHEas Xt skt

X~ Nlm, 2], n=100, 412% : 95% (k= 1.06)
=400, A% : 09% (k=2.58)

A2 t7he] AubE e ¢ — ko i',.— == x4k c_r_
W I W
r:=E—1.Hﬁ><%
— e
b=, + 196 —
i) H s 1 10
— g —
=r, —258 % —= — [
©¢=ir, —2.58 o T2 1.29 10
rf=z+2.58xi_;i+l_2.flx%
—_ o — o
=g = I —1.m>’.ﬁ=.e_. —I.EHAE
= @, — 1, [Lﬁnl—"n

T, — =131 = D.EET'A% = 1.34

= o =20

whebs] h—a =2 1.96 = %=?.34G] =

()

123. @

065

N :\1i|.rm- 5!]

M L7H] QUM S r—k——< m = T+ k—r
W '.."":

0 BEHF r,, BEo| 37 25, A5 05% (k= 1.06)

— : — ]
Ml = = r,t196——
x,— 1046 N m = r,+1.96 /75

= 5,—196=m = r,+ 196

80—a < m < 80+ao]DE r =80, a=1.06

(2 EEHEHS JT_. HEE2] 37 n 4122 95% (k= 1.96)
— 5 — 5
x,— 1.9 Zm = o, +1.96——
h -,,-"': - W
15— 5 15—, 5
ﬁr]— ?rr = in = ﬁrﬁ' ‘:uD]Ei
1i— — — 15
— ¥, =L Lo=—2BD=T5
Tk R T
5 3 196 1.9
—a= 196 [ = = n=49
i l..,lq T U'I:

whabA] 5+, = 49+ 75 = 1240t}

@
&5

47




TE NA| A2j2 ESO/E - 20¢9 7|4

124. 45

028

X=Nlm. o). n=419

] AN L k== m < Tk
W T Wl
A7l a = m = by o,
i)b—a=2x k——
W

ilash=2r

o] 4Rz ol & o] afo] Fafu

9r— 187 = m = 2r —1.73

i

=
W

1V h—a=2=k
(27— 1.73)— (22— 1.87)= 2 1.96 %

= 0Ll4=2=028 o

—o=1
77
ila+h=12r

Pr—LET+22—1.73=2r = 2z =3.6 = r =18

- 1 1
whafA] 100 = o g = 100 = 1.8 e 180 = I=J‘5 o]},

Bl 45

125. 12

057

X~ .\H.rm- -':r!]

(M r=T75 n=16. 4= 05% (k= 1.06)

] bo] AWlMe r—k—— < m = r+k——
ARt 7e] gutE s .kvl,.;_.rre_.e k .,,-"':&]Ei

Ta— 106G =m = Th+1.06

24 o
V16 V16

= To—04% = m = 7o+ 049
LE LT g = me = b 2] B2 b= 75+ 049 2]},

@ =TT, n=16, 412% 99% (k= 2.58)

] B o I R ;—k%ﬂ m = r+k I:_r_ oo g
W

3 1
TT—258———< m < 7T +2.58——
/16 V16

= 77— 06487 = m = 77 +0.6400
LEALFEe] ¢ = e = d 2| B2 d =77 +H645x 0] ).

d—b= 386

= 77 +0.6457 — (754049 ) = 3.86
= 2+0.1550 = 3.56

= (1.1550 = L.86G

= =12

kA & =120t

48




TE NA| A2 EFEE - 2029 7|4

126. 25
060

X=MNlm., o*) n=49, A2 % 95% (k= 1.96)

A2 t71e] QUL - h—— = = 4+ e
A T W

AlZStTEe] a = m = b3 o,
iV b—a=2% k——

v
fiya+th=2r

o] dsln g o] F o] &slo] A}

173 = m = LT

, fad
iV h—a=2x kh——
v

18T —1.73 =2 1.96 % ——

v 449

ila+h=2%

173+ 187T=2r = =18

10 i

L e e Fr

1
4_ 4
18 T2 36
10

1
1.8

s51|=

_
whea] 180k = 180 > %=25o]c}.

T = 0.14=0.4500 = o=

e | =

49







